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A. SnHLWTEeNnH:« MHe npuxoauTca OennTb
CBOE BpeMs Mexay NONIMTUKOU U
ypaBHeHnaAMn. OgHaKo ypaBHEHUS, MNO-
MOeMY, ropasfo BaxHee, MOTOMY YTO
NONUTMKA CYLLLECTBYET TONbKO A0

OAHHOroO MOMEHTA, a YpaBHEHMUS OyayT
CYLLECTBOBATb BEYHOY
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PasmMiHKa

e[lanTe onpeneneHne KBaapaTHOro ypaBHEHUS.

eBbl OTMETUNN, YTO a, b, c — HEKOTOpPbLIE YMCNa,
npuyem a#0, a 4YTO Nponsonaet, ecnn b=0 unu c=0,
BOPYr OHW 00a CTaHYT paBHbI 07

« Kak Ha3blBaeTcs KBagpaTHoOe ypaBHeEHUe, Y
KOTOPOro nepsbit KOIMPPULMEHT 17

e CKONbKO KOPHEN MOXKET UMETb KBagpaTHOe
ypaBHeHue?

e Kak BbIYUCIINTb ANCKPUMUHAHT?

eKakoe KBagpaTHoe ypaBHeHWe Ha3blBaeTCH
ypaBHEHMEM C napamMmeTpom?



(2m-5)x*+(4m+8)x+36=0

IIpy KaKuX 3HAYEeHUAX MapaMeTpa m JaHHOe
YpPaBHeHUe:

A) sBsieTCs MPUBEIEeHHbIM KBaIPAaTHBIM YPaBHEHHEM

B) siB/isieTCst HEIIOHBIM KBapaTHBIM YpaBHEHHIEM

C) He ABIAETCA KBaJPaTHBIM YPaBHEHHEM




TectNel Yc 3b MEXKAY KBAJAPATHbIM
HEHHEM M CIOCO0aAMU ero pelueHus
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ect Nel IIpoBepbTe NPaBHJIBLHOCTH BbITIOJHEHMS

YpaBHeHMe He UMeeT peLUueHus npu, — < 0




Tect Ne2 omnpenejieHHe KOJIUYECTBA
KOPHEH HEIMOJHOI0 KBAaJAPATHOIO YPABHCHUA

OOuH KOpeHb [1Ba [1Ba He
Pa3/IMYHbIX  MPOTMBOMOMOXHbLIX UMEKT
no Moay”nto KOPHS KOPHEN
KOPHS

3x2 =0

4x 2— 8x =0

3x2 =1/2

X2+49=0

3x2 =-15

2x?> -4 =0

3x2 = 15x



Tect Ne2 npoBepbre NIPABUJIBHOCTH BBINOJIHCHUSE

OauH [1Ba pa3nnyHbIX [1Ba He
KOpPEHb Nno MOAY/o NPOTMBOMOJIOXKHBLIX  UMEKT
KOPHS KOPHS KOpPHEN

3x2=0

4x 2—8x =0
3x2 =1/2
X2+49 =0
3x2 =-15
2x%2 -4 =0

3x2 = 15x



TecTt Ne3

onpeaeneHne Konn4yectsa KOpPHeEN
KBagpaTHOro ypaBHEHUS

=0
A>0
L<0

2 KOpHS
1 KOpeHb

HeT KopHeu

x2 -3x+5=0

-X2+2x-1=0

3x2 -3x+4=0

-x2+x+1 =0



TecT No3

IIpoBepbTe NPABUJIBLHOCTH BbINIOJTHEHUSA

A=0
A>0

A<0

2 KOpHS

1 KOpeHb

HeT kopHen

3x2 -8x+5=0 36x2-12x+1 =0

3x2 -3x+4=0

-x2+6x+9 = 0
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Leonardo Fibonacci
(dall'opera | benefattors dell umaniti; vol. VI, Firenze, Ducci, 1850)

e SRR

Popmynbl peLleHus
KBaApaTHbIX YypaBHEHUN
B EBpone Obinu
BriepBble U3JI0XKeHbl B
1202 roay UTanbAHCKUM
MaTeMaTUKOM
JIleoHapaom ®nboHa4vuwn.

INNeoHapg ®nboHa4vum



OO6mee mpaBUIO
pellleHUs KBapaTHBIX
YPaBHEHUM,
MPUBEAeHHBIX K e TUHOMY
KaHOHHUYI€CKOMY BHY
X%4+BX+C=0 , OBLIO
chopmynupoBaHO B
EBpone nmuius B 1544 T.
Itudenem

Muxasab llITudeas.



A B[ PELLEHNSA KBALP/
YPABHEHUU
BbiBog dhopMyribl pelleHnst KBagpaTHOro ypaBHEHNA B 0OLLEM BUAE
nmeetcqa y Bueta, opgHako Buet npusHaBan TOMNbKO MNOSIOXUTENbHbIE
KOpHW. Jluwb B 17 B. briarogaps Tpyaam ekapta, HotoTOHa v gpyrux
y4eHbIX cnocob pelleHns KBagpaTHbIX ypaBHEHUIN NPUHUMAET
COBPEMEHHbIN BN

1540-1603 1643-1727
®.Buert N.HproTOH







/\U
g
Kakoe ypaBHeHHE «JIHIITHEE

(1) 3x%+5x-8=0 (2) x*-3x+4=0
0,3x%-x+7=0 3X°+5x-8=0
X?-25=0 X?+X-8=0
(X-2)(x+3)=0 7X+ X2-8=0

(3) 4x%-5x+2=0 (4) x*-10%x+25=0
-X*+5X-8=0 2x%=0
3,5X%4+X+1=0 x?-81=0

X2+2X-8=0 3x%-x=0
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"Kakoe ypaBHeHHEe «JITHIITHEE

(1) 3x%+5x-8=0 (2) x%-3x+4=0
0,3x%-x+7=0 3x%+5x-8=0
x2-25=0 X%+X-8=0
(X-2)(x+3)=0 7X+ x2-8=0

(3) 4x?-5x+2=0 (4) x2-10x+25=0
-X2+5%-8=0 2x%=0
3,5X%4+Xx+1=0 X*-81=0

x%+2x-8=0 3x%-x=0,



ApaTHbIE YPaB

B /IpeBHeit UHauu Obliau
pPacCHpoCTPAHEeHbI
nyO0JUYHbIEe COPEBHOBAHUS B
pelieHUH TPYAHBIX 3a/1a4.

Bot onna u3 3agau
3HAMEHHMTOI0 HHIANHNCKOIO
MatemMaTuka XI1I Beka
bxackapa.




Ha nBe maprumn
pPa30MuBIIKCH,

3a0aBasJiNCh 00€3bSIHBI.

YacTth BoOCbMas UX B
KBajJpare

B poie BeceJio pe3Bujiace.

Kpukom pagocTHbIM
ABEHAAUATH

Bo3ayx cBexuu oryiamasim.

BMecTe CKOJBLKO e ThI
CKakellb

O0e3bp9H TaM OBLJIO B
poue?
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x* —64x = —768,

x> —64x+ 32> =—-768+1024,
—32) — >56

e

=3 2—"I6

Omeem: 48 unu 16 ooesvan

ConocraBbTe CBOE pelieHue u
peumieHue yueHoro. CpaBHure
CIOCOObI pelleHu .



ellnTb KBaApaTHOE ypaBHEeHUe pa3siniHbiIMUA

cnocobamu:
1. 1O CBOMCTBY KO3(pPUITMEHTOB
2. 1o dopmysie KOpHEH
3. BbIJIeJIeHWEeM KBa/IpaTa MOJTHOTO KBaZipaTa

YpoBens A YpoBens B Yposens C
X2%-16x+15=0 |-9 = 3x(2-Xx) X%-5x -3=0

2



[lomaluHee 3agaHue

[TloBTOPUTDL N.24-29
26.23 BI, 28.22 BT, 29.38 Br



/Eemjw///

3aKOHYHUTE MPEAJI0YKEeHUS.
"¢l moxBanun Obl ceds...";
"Ocob6eHHO MHe TTOHPAaBUIOCh...";
"SI MeyTaro o ...";
"CerogHst MHE yIA/10Ch... |
'S cymen...";
1) 1)
bvLn1o unmepecHo...";
"bvinio mpydHo...";
1) 1)
S noHsan, umo... ;
"Tenepb a mogy...";
sl nouyscmeosan, umo...";
1) 1)
Sl Hay4uacs...
"MeHsa ydusuno...»







